



ВЕСНА ДОКИЋ И НЕНАД ТОТ, РОДИТЕЉИ ШЕСТОРО ДЕЦЕ, ДОБИЛИ НОВИ ДОМ

САЊАЈУ ОТВОРЕНИХ ОЧИЈУ: КУЋА ДОСТОЈНА ЖИВОТА

Сва деца имају своје кревете, коначно је ту и купатило, велика кухиња и трпезарија. У просторном дворишту има и помоћних објеката за стоку, али и пуно места за игру

Осмочлана породица **Тот-Докић** из Мокрина добила је своју кућу из снова. На вратима повог дома у улици Жарка Зрењанина број 37 дочекао нас је петогодишњи **Марко**.

-Дошли сте да видите моју нову кућу? Морам да вам покажем собу коју делимо бата и ја. Прелепа је. Имамо своје кревете, сто, али и лејни бег. Ко ће да седи у њему договарамо се јер не можемо обојица у исто време. И секе су срећне – са одушевљењем нам је испричао **Марко**.

И његов брат, три године старији **Милош**, не престаје да хвали нову кућу у којој живи са мамом, татом, браћом и сестрама.

-Имамо пову лопту и нови кревет који је само мој. Имамо и компјутер. Он је код девојчица у соби, али нас приме да се играмо са њим. Нећете веровати имам само своју собу у којој сам сам. Све што сам желео то се и остварило. Сада ћу моћи да позovem и другаре да дођу и да се играју у мом дворишту, али и у мојој новој

кући – одушевљен је **Милош**.

И сестре шестогодишња **Анријана**, седмогодишња **Снежана** и четворогодишња

Дуња пресрећне су што имају свој куќак. Све су у једној соби окреченој у розе, свака има свој кревет и своју полицу у



Марко, Милош, Снежана, Дуња и Анријана, радо се играју у дворишту



Весна Докић и њени малишани у новој кући

имају своју собу, коначно имамо купатило, велику кухињу, трпезарију у којој сви заједно ручамо. У оквиру куће је и велико двориште, окупина, али и помоћне просторије. Много нам значи и знатно нам је лакше. Ова кућа је сан из снова и све наше жеље су испуњене – истиче **Весна Докић**.

Да остваре своје сниове помогла им је хуманитарна организација „Срби за Србе“ **Марија Моравић**, чи ар ове организације навела је да је породица **Тот Докић** заслужила нови простор за живот. За кућу са окућницом издвојено 4.685.840 динара.

-Деца су добра и лепо васпитана што је заслуга **Весне** и **Ненада**. Колико су дивни и скромни види се из њиховог понашања. Радо смо им помогли да добију кућу на 20 ари плаца. Постоје два објекта, један од 115, други од 90 квадрата и у оба може да се живи. Део намештаја је био у кући, а део је накупљено обезбеђен уз помоћ донатора. Ту су и помоћни објекти за узгој животиња који су овој породици потребни, али и велико двориште у ком се малишани играју. У марту смо започели прикупљање средстава и сво већ у јулу они су се усељили. Није било лако наћи адекватну кућу, али успели смо и у томе – рекла је **Марија Моравић**.

До сада је ова породица живела у омањој кући која је имала врло малу кухињу и једну собу у којој је живело њих осморо. Кућатила није било.

-Прибојавала сам се да ће у старој кући влага уништити здравље моје деце. Млада сам се удала и посветила се мајчинству. Иако сам напустила школу, децу учим да је образовање јако важно. Трудим се, заједно са супругом **Ненадом**, да их лепо васпитамо и да од њих постану вредни и часни људи – додaje **Весна**.

Породица **Тот-Докић** живи од продаје млека. Имају девет крава о којима се брину, а **Ненад** се прихвата сваког посла који у селу постоји и врло често ради за надницу. Како имају регистровано пољопривредно газдинство немају права на социјалну помоћ и дечији додатак. **АБ**

заједничком ормару. Радости породице придружио се и двоипогодишњак **Михајло**.

Весна Докић (23) мајка задовољних малишана која живи заједно са супругом **Ненадом Тотом** (36) није крила

своје задовољство што коначно имају кров над главом који ће њеној породици омогућити да живи у нормалним условима.

-Преселили смо се у нову кућу која има све. Сва деца



ПОМОГЛИ ВИШЕ ОД 3.300 ПОРОДИЦА

Организација „Срби за Србе“ постоји 19 година. Циљ јој је удруживање што више људи око пројеката помоћи социјално угроженим вишедетним српским породицама широм Балкана.

Уз помоћ великог броја донатора из целог света, до сада је прикупљено више од 15 милиона евра донација са којима је директно помогнуто више од 3.300 породица са више од 16.000 деце, широм Балкана. Пред директне материјалне

помоћи породицама, у више наврата помоћ је пружана и народним кухињама, породилиштима, болницама, основним и средњим школама, универзитетима и другим институцијама које свакодневно брину о здрављу и образовању деце. Организација је до сада званично регистрована у Србији, Републици Српској, Црној Гори, Аустрији, Швајцарској, Немачкој, Норвешкој, Сједињеним Америчким Државама, Канади, Шведској и Аустралији.

